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час вимушеного простою через припинення робіт органами державного нагляду за охо-
роною праці; штрафи за недотримання договірних зобов’язань з іншими підприємства-
ми; компенсаційні виплати за ураження населення, майна та забруднення довкілля). 

Дослідженнями встановлено, що основні витрати на підприємствах припадають 
не на створення безпечної техніки, запобігання виробничому травматизму і захворюва-
ності, а на пільги та компенсації, пов’язані з небезпечними і шкідливими умовами пра-
ці.

Для того щоб забезпечити працівникам безпечні умови праці та запобігти витра-
ти на пільги та компенсації, пов’язані з небезпечними і шкідливими умовами праці, ро-
ботодавець підприємства повинен дотримувати вимоги нормативно-законодавчої бази 
країни та регулярно провести контроль їх виконання, оперативно прийняти управлінсь-
кі рішення з урахуванням виду діяльності підприємства і конкретних умов праці на 
ньому.

Література.
1. Даньків, Й. Я. Склад і облік витрат на охорону праці [Текст] / Й. Я. Дань-

ків, М. Я. Остап’юк // Тенденції розвитку обліку і аналізу як складових інформаційної 
системи менеджменту підприємства : матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. [м. Тер-
нопіль, 29-30 листоп. 2012 р.] / редкол. : Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, З. В. Гуцай-
люк [та ін.]. – Тернопіль : ТНЕУ, 2012. – С. 100-104.

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА ВПЛИВУ ВИКОРИСТАННЯ 
«ХМАРНИХ» ТЕХНОЛОГІЙ У ЖИТТІ МОЛОДІ

Маркова Т.Д. к.е.н., ст. викл., Кулік Н.М., Тройніна В.В., Чорна С.В.,
магістри факультету ЕБіК

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Враховуючи ХХІ століття, важко уявити собі повсякденне життя людства та фі-
нансово-господарську діяльність підприємств без впровадження та використання «хма-
рних» інформаційних технологій для оперативного отримання потрібної інформації, її 
обробки, зберігання та прийняття управлінських рішень. Так, більшість людей, особли-
во молодь (враховуючи напрями Національній стратегії розвитку освіти в Україні на 
2012-2021 роки) навіть не віддають собі звіту в тому, наскільки їх повсякденне життя 
залежить від комп’ютерів і інформаційно-телекомунікаційних систем. Повсякденність 
навіть тих людей, які жодного разу в житті не включали комп’ютер і не зробили жодно-
го дзвінка по мобільному телефону, багато в чому пов’язана з розвитком інформацій-
них технологій, адже з їх допомогою сьогодні здійснюється управління всією системою 
життєзабезпечення. Подача електроенергії і водопостачання, управління системами 
зв’язку і транспорту, координація фінансових потоків, функціонування медицини та 
освіти не мислимі в даний час без використання комп’ютерних систем. Інформаційно-
комунікаційні технології прямо і безпосередньо впливають на повсякденне життя лю-
дини, визначаючи специфіку і якість його праці, побуту, дозвілля, способу життя і на-
віть мислення. Крім того, інформаційні технології значно розширюють можливості ко-
нтролю не тільки суспільного, а й приватного життя громадян. За даними Державної 

(вра
ки) н

ить від комп’ю
их людей, як

по м
й

ську
ційни
ігання та

ючи 
ь н

ац

ХХІ століття
у діяльність п

ехнологій
йнят

НО

, ст. викл.ст. викл., КуК
магістрима факф
ьна академьна академ

ОЦІНКА ВОЦІНКА В
ОЛОГІЙОЛОГІЙ У ЖУ Ж

лік лік

4.

ВПЛИПЛ
ЖЖ

у п
як 

жнар. на
а, З. В. Задорож

праці [Тек
вих 
т



Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів ХI Всеукраїнської науково-практичної конференції
молодих учених та студентів з міжнародною участю

«Проблеми формування здорового способу життя у молоді» 4 жовтня - 6 жовтня 2018 р.  313

служби статистики України, ми визначили розподіл населення за частотою користу-
вання послугами Інтернету у 2016 та 2017 роках (рис. 1).

Рис. 1 – Розподіл населення за частотою користування послугами Інтернету у 2016 
та 2017 роках (у % до населення, яке повідомило, що користувалось послугами Інтернету) [1] 

Так, 71,2% населення України користується послугами Інтернету не менше, ніж 
раз на день і лише 5,1% менше, ніж раз на тиждень. Це, на нашу думку, пов’язано з по-
ширеними сучасними послугами оперативного вирішення різних питань як соціально-
го-інформаційного, так і економічного характеру за допомогою мережі Інтернету.

Статистичні дані щодо розподілу населення за частотою користування послуга-
ми Інтернету у містах та у сільській місцевості у 2017 році свідчать про те, що 73,3% у 
міських поселеннях використовують не менше, ніж раз на день та 64,7% – у сільській 
місцевості. 

Досліджуючи частку домогосподарств різних країн світу, які мають доступ до 
послуг Інтернету вдома, слід підкреслити, що найбільша частка у Люксембурзі – 96,8%, 
та найменша в Україні – 54,0% (у 2016 році). Також, слід відзначити, що порівняльна 
оцінка чоловічої та жіночої частки населення у віці 16-74 років, яке повідомило, що за 
останні 12 місяців користувалися послугами Інтернету у 23 (76,6%) із 30 країн світу пе-
реважає чоловіча.

Отже, інформаційні технології сьогодні відіграють винятково важливу роль у 
забезпеченні інформаційної взаємодії між людьми, а також в системах підготовки і по-
ширення масової інформації. На додаток до вже існуючих традиційних засобів зв’язку 
(телефон, телеграф, радіо і телебачення) в соціальній сфері все більш широко викорис-
товуються системи електронних телекомунікацій, електронна пошта, соціальні інфор-
маційні мережі, факсимільна передача інформації та інші види зв’язку. Ці засоби швид-
ко асимілюються культурою сучасного суспільства, так як вони не тільки створюють 
великі зручності, але і вирішують багато виробничі, соціальні, економічні і побутові 
проблеми.

Література.
1. Доступ домогосподарств України до Інтернету у 2017 році // Статистич-

ний збірник Державної служби статистики України. Київ, 2018 рік. URL: 
http://ukrstat.gov.ua (дата звернення: 11.09.2018).
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